



## ERRATA

No artigo “PROMESSAS E LIMITES: O SISU E SUA IMPLEMENTAÇÃO NA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS” EDUR • Educação em Revista. 2017; 33:e161036 DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/0102-4698161036>. NOGUEIRA, Cláudio Marques Martins *et al.* Educ. rev., Belo Horizonte, v. 33, e161036, 2017. Available from <[http://www.scielo.br/scielo.php?script=sci\\_arttext&pid=S0102-46982017000100116&lng=en&nrm=iso](http://www.scielo.br/scielo.php?script=sci_arttext&pid=S0102-46982017000100116&lng=en&nrm=iso)>.

Alteração na nota 2, onde se lê:

“Os pesquisadores agradecem à instituição, em especial à Pró-Reitoria de Graduação, por disponibilizar os dados necessários para as análises.”

Leia-se:

“Os pesquisadores agradecem à instituição, em especial à Pró-Reitoria de Graduação, por disponibilizar os dados necessários para as análises, bem como à FAPEMIG - Fundação de Amparo a Pesquisa do Estado de Minas Gerais, responsável pelo financiamento da pesquisa.”